Ciné-débat au « Ciné Le Parc » - Mardi 26 février 2013 – 20h30 
Le désir d’enfant à l’adolescence : Quelle approche entre professionnels ?
Un ciné-débat autour du film « 17 filles » vous est proposé par le CLPSCT – Centre Local de 

Promotion de la Santé de Charleroi-Thuin, en collaboration avec le « Ciné le Parc ».

En présence d’un expert juridique du SERVICE DROITS DES JEUNES, nous aborderons cette question entre professionnels du secteur psycho-médico-social, en tentant d’identifier les approches pluridisciplinaires en vue d’un meilleur accompagnement de nos jeunes ados. 

Le débat sera suivi d’un drink.
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« 17 Filles » : Comédie dramatique de Muriel et Delphine Coulin avec Louise Grinberg, Juliette Darche, Roxane Duran, France, 1h27
Dans une petite ville au bord de l’océan, dix-sept adolescentes d’un même lycée prennent ensemble une décision inattendue et incompréhensible aux yeux des garçons et des adultes : elles décident de tomber enceintes en même temps. Ce film est inspiré d’un fait divers survenu en 2008.

Avoir ou vouloir un enfant quand on a 15 ans est-il compatible avec une vie d’ado ? Une adolescente peut-elle décider seule de mener à terme sa grossesse ? Quelles structures peuvent aider les mères adolescentes, chez nous ?  
La province de Hainaut est particulièrement concernée par ce phénomène*. Pourquoi ?  Le contexte socio-économique influence-t-il la maternité précoce ? Quelle est l’influence du  contexte familial ? Et si la jeune fille ne souhaite pas mener à terme sa grossesse ? 

*En 2010, 1.250 adolescentes étaient devenues mères entre l'âge de 16 et 19 ans et 50 adolescentes ont accouché alors qu'elles n'avaient qu'entre 12 et 15 ans. La majorité des mères adolescentes résident dans le Hainaut, avec Charleroi en tête, suivi de Thuin, Dinant, Huy et Liège (chiffres de la banque de données médico-sociales de l'ONE-BDMS)
Tarif : 5,30€

Info et réservation 071/31.71.47.

Une collaboration CLPS (Centre local de promotion de la santé) wwwclpsct.org - Ciné le Parc
58 rue de Montigny 6000 Charleroi www.cineleparc.be 
En présence du Service Droits des Jeunes de Charleroi www.sdj.be
